
■ 3-3：グラフが点を通る＝代入 

3-3-1 𝑦 = 𝑎𝑥ଶ + 3𝑥 − 2 が点 (2,2) を通るとき、𝑎はいくつ？ 

 

 

 

 

3-3-2 𝑦 = (𝑥 + 6)ଶ + 𝑘 が点 (−4, −11) を通るとき、𝑘はいくつ？ 

 

 

 

 

3-3-3 𝑦 = 𝑎(2𝑥 − 1)(𝑥 + 6) が点 (1, −7) を通るとき、𝑎はいくつ？ 

 

 

 

 

3-3-4 𝑦 = −2𝑥ଶ + 𝑏𝑥 − 𝑐 が点 (0,6) , (1,1)を通るとき、𝑏, 𝑐はいくつ？ 

 

 

 

 

3-3-5 頂点 (2,6) ,点 (4,2)を通る二次関数はどれ？ 

 ① 𝑦 = −2(𝑥 − 2)ଶ + 6 

② 𝑦 = −(𝑥 − 2)ଶ + 6 

③ 𝑦 = (𝑥 − 2)ଶ + 6 

 ④ 𝑦 = 2(𝑥 − 2)ଶ + 6 

 

 

 

 

3-3-6 頂点 (2, −1) ,点 (3,0)を通る二次関数はどれ？ 

 ① 𝑦 = 𝑥ଶ − 3𝑥 + 1 

② 𝑦 = 2𝑥ଶ − 5𝑥 − 3 

③ 𝑦 = 𝑥ଶ − 4𝑥 + 3 

 ④ 𝑦 = 2𝑥ଶ − 2𝑥 − 5 

 

 

 


